

# ЗАПИСНИК СА СЕДНИЦЕ

## ГОДИШЊЕ (ИЗБОРНЕ) СКУПШТИНЕ УДРУЖЕЊА МАРАТОН ТИМ ПОЖАТЕВАЦ

**Датум:** 7. март 2019.г.

**Место одржавања:** банкет сала ресторана „Љубичин Конак“ у Љубичеву.

**Присутних чланова:** 28; 6 оправдано одсутних. Члан Дарко Петровић стигао на 5. тачку дневног реда.

**Време почетка седнице:** 19:15 часова.

**Време завршетка седнице:** 20:30 часова.

**НЕБОЈША ПУЋО-** ПОШТОВАНИ, ДОБРО ВЕЧЕ И ДОБРОДОШЛИ НА ГОДИШЊУ, ИЗБОРНУ СКУПШТИНУ УДРУЖЕЊА МАРАТОН ТИМ ПОЖАРЕВАЦ. ДА ЛИ СТЕ СЕ УПИСАЛИ У СПИСАК ПРИСУТНИХ. ПРЕ НЕГО ШТО ПОЧНЕМО ТРЕБА ОДРЕДИТИ ЗАПИСНИЧАРА И ОВЕРИВАЧЕ. ДА ЛИ НЕКО ЖЕЛИ ДА ВОДИ ЗАПИСНИК?

За записничара и овериваче једногласно изабрани Роланд Вефић и Горан Несторовић.

ОТВАРАМ СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ И ПРЕДЛАЖЕМ СЛЕДЕЋИ,

### Дневни ред:

1. Верификација мандата чланова Скупштине.
2. Усвајање финансијског извештаја за 2018. годину.
3. Разрешења лица овлашћених за заступање и чланова органа Удружења.
4. Избор, односно именовања лица овлашћених за заступање и чланова органа Удружења:
  - а) Председника скупштине,
  - б) Председника Удружења,
  - с) Чланова Управног одбора,
  - д) Чланова Надзорног одбора.
5. Доношење одлуке о висини и начину плаћања чланарине за текућу 2019. годину.
6. Доношење одлуке о плану и програму Удружења за 2019. годину.
7. Разно.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ПРЕ СВЕГА, МОРАМ ДА НАПОМЕНЕМ ДА ЈЕ ГЛАСАЊЕ НА ОВОЈ СЕДНИЦИ ЈАВНО. ТАКО ЈЕ ПО НАШЕМ СТАТУТУ. ДА ЛИ ИМА ДОПУНЕ ДНЕВНОГ РЕДА. СТАВЉАМ НА ГЛАСАЊЕ: КО ЈЕ ЗА., ПРОТИВ., УЗДРЖАН..

КОНСТАТУЈЕМ ДА СМО ЈЕДНОГЛАСНО УСВОЈИЛИ ДНЕВНИ РЕД.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ТАЧКА ЈЕДАН, ВЕРИФИКАЦИЈА МАНДАТА ЧЛАНОВА СКУПШТИНЕ. НА СПИСКУ ИМА 28 ПРИСУТНИХ ЧЛАНОВА. КО ЈЕ ЗА ДА ВЕРИФИКУЈЕМО МАНДАТЕ ЧЛАНОВА СКУПШТИНЕ ЗА КВОРУМ, РАД И ОДЛУЧИВАЊЕ.

КОНСТАТУЈЕМ ДА СМО ЈЕДНОГЛАСНО ВЕРИФИКОВАЛИ МАНДАТЕ ЗА ОВУ СКУПШТИНУ.

ЗАКЉУЧУЈЕМ ТАЧКУ ЈЕДАН.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ТАЧКА ДВА, Усвајање финансијског извештаја за 2018. годину.

Пошто Драган Милић звани Ђела није дошао на седницу задужен као овлашћено лице да заступа Удружење у правном промету и вршио је дужност финансијског налогодоавца за реч се јавио члан Михајло Гајић.

**МИХАЈЛО ГАЈИЋ:** ЂЕЛА (Драган Милић) НЕЋЕ ДА ДОЂЕ, ЈЕР ОД ПОСЛЕДЊЕГ КОСТОЛАЧКОГ ПОЛУМАРАТОНА НЕ ЖЕЛИ ВИШЕ ДА СЕ БАВИ ДАЉИМ ПОСЛОВИМА УДРУЖЕЊА. НЕЗАДОВОЉАН ЈЕОДНОСИМА САОДРЕЂЕНИМ ЧЛАНОВИМА УДРУЖЕЊА И САРАДЊОМ СА ДИРЕКТОРКОМ КУЛТУРНО СПОРТСКОГ ЦЕНТРА КОСТОЛАЦ. ОН ЈЕ ПО МЕНИ ПОСЛАО СВУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ, ПЕЧАТ И МАТЕРИЈАЛ УДРУЖЕЊА. МИШЉЕЊА САМ ДА НАС ЈЕ НАПУСТИО ЈЕДАН ОД ГЛАВНИХ ЉУДИ ОВОГ УДРУЖЕЊА И ДА СМО ЗА ТО СВИ ОДГОВОРНИ ЈЕР НИСМО СТАЛИ УЗ ЊЕГА КАДА ЈЕ ТО БИЛО ПОТРЕБНО.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ЂЕЛА ЈЕ ТРЕБАО ДА СЕ ОБРАТИ ЗА ПОМОЋ. ПРЕВИШЕ ЈЕ ПОСЛОВА УЗЕО НА СЕБЕ, ЧАК САМ И ЧУО ДА ЈЕ БИО ЈАКО НЕРВОЗАН НА КОСТОЛАЧКОМ ПОЛУМАРАТОНУ И ДА ЈЕ ВИКАО НА НЕКУ ДЕЦУ КОЈА СУ РАДИЛА КАО ВОЛОНТЕРИ, НА ШТА СУ МИ СЕ ЖАЛИЛИ И ЊИХОВИ РОДИТЕЉИ. МИШЉЕЊА САМ ДА ЂЕЛА ИМА ВЕЛИКЕ ЗАСЛУГЕ У МАРАТОН ТИМУ ПОЖАРЕВАЦ И ДА СМО ЗАЈЕДНО МОГЛИ ДА ПРВАЗИЂЕМО НАСТАЛУ СИТУАЦИЈУ.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ДАЈЕМ РЕЧ ПРЕДСЕДНИКУ УДРУЖЕЊА СЛОБОДАНУ ЈОТИЋУ.

**СЛОБОДАН ЈОТИЋ:** ЖАО МИ ЈЕ ШТО ЈЕ ЂЕЛА ОТИШАО. ТРЕБАО ЈЕ ДА ОСТАНЕ СА НАМА ДА РЕШИМО НЕСУГЛАСИЦЕ, НИЈЕ НАМ ДАО ПРИЛИКУ ЗА ТО АЛИ ТО ЈЕ ЊЕГОВА ОДЛУКА. ШТО СЕ ТИЧЕ ПОСЛОВАЊА УДРУЖЕЊА И ФИНАНСИЈКОГ ИЗВЕШТАЈА СМАТРАМ ДА ЈЕ ЂЕЛА ОДЛИЧНО ТО РАДИО. ЈА САМ МУ БИО БЕЗРЕЗЕРВНА ПОДРШКА И НИЈЕДНОГ ТРЕНУТКА НИСАМ СУМЊАО У ЊЕГОВ РАД НИТИ САМ КАО ПРЕДСЕДНИК ИМАО ПОТРЕБЕ ДА ПРОВЕРАВАМ ПОСЛОВЕ

КОЈЕ ЈЕ ОН ВОДИО. БЕЗ ОБЗИРА ШТО НИСАМ ПРЕТХОДНО ПОГЛЕДАО МАТЕРИЈАЛ КОЈИ ЈЕ ДОНЕТ НА ОВУ СЕДНИЦУ ПРЕДЛАЖЕМ ДА УСВОЈИМО ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ И ОСТАЛО ПОСЛОВАЊЕ.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ОТВАРАМ ДИСКУСИЈУ. ДА ЛИ НЕКО ЖЕЛИ РЕЧ.

За дискусију се јавило више чланова који су подржали изјаве претходних дискутаната.

**НЕБОЈША ПУЋО:** КО ЈЕ ЗА УСВАЈАЊЕ ОВИХ ИЗВЕШТАЈА..., ДА ЛИ ИМА ПРОТИВ....

КОНСТАТУЈЕМ ДА СУ СВИ ПОДНЕСЕНИ ИЗВЕШТАЈИ ЈЕДНОГЛАСНОУСВОЈЕНИ.

ЗАКЉУЧУЈЕМ ТАЧКУ ЈЕДАН.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ТАЧКА ТРИ, Разрешења лица овлашћених за заступање и чланова органа Удружења. ПОШТО ЈЕ ПО СТАТУТУ УДРУЖЕЊА ИСТЕКАО ДВОГОДИШЊИ МАНДАТ ЧЛАНОВИМА ОВЛАШЋЕНИХ ЗА ЗАСТУПАЊЕ И ЧЛАНОВА ОРГАНА УДРУЖЕЊА, ПРЕДЛАЖЕМ ДА ВЕРИФИКУЈЕМО РАЗРЕШЕЊЕ СВИХ ЧЛАНОВА ОРГАНА УДРУЖЕЊА ЗАЈЕДНО СА МНОМ КАО ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ КОЈЕГ МОЖЕ ДА РАЗРЕШИ СКУПШТИНА И АКО ЈЕ МАНДАТ ПО СТАТУТУ НЕОГРАНИЧЕН ШТО СМАТРАМ ДА ТРЕБА ПРОМЕНИТИ У НОВОМ СТАТУТУ.

ДА ЛИ НЕКО ЖЕЛИ РЕЧ?

**СЛОБОДАН ЈОТИЋ:** ОБРАЋАМ ВАМ СЕ КАО, ДО ОВОГ ТРЕНУТКА, ПРЕДСЕДНИК УДРУЖЕЊА, ДА ВАМ СЕ ЗАХВАЛИМ НА ДОСАДАШЊОЈ САРАДЊИ. БИЛА МИ ЈЕ ЧАСТ БИТИ ПРЕДСТАВНИК СВИХ ВАС. ЖЕЛИМ ДА НАСТАВИМО ТАКО И ДА БУДЕМО ЈОШ БОЉИ У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ, КАО И ДА БУДУЋИ ПРЕДСЕДНИК БИ ТРЕБАО ДА БУДЕ НЕКО ДРУГИ.

У даљој дискусији учествовало је више чланова који су углавном похвално говорили о Слободану Јотићу који је не двосмислено представљао Удружење у најбољем светлу и дао значајан допринос за даљи опстанак ове организације.

**НЕБОЈША ПУЋО:** СТАВЉАМ НА ГЛАСАЊЕ, КО ЈЕ ЗА РЕЗРЕШЕЊЕ МАНДАТА СВИХ ОРГАНА УДРУЖЕЊА..., ИМАЛИ ПРОТИВ....

КОНСТАТУЈЕМ ДА СМО ЈЕДНОГЛАСНО РАЗРЕШИЛИ СВЕ ЧЛАНОВЕ ОРГАНА УДРУЖЕЊА.

ЗАКЉУЧУЈЕМ ТАЧКУ ТРИ.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ТАЧКА ЧЕТИРИ, Избор, односно именовања лица овлашћених за заступање и чланова органа Удружења: а) Председника скупштине, б) Председника Удружења, ц) Чланова Управног одбора, д) Чланова Надзорног одбора. И АКО САМ ПРЕТХОДНОЈ ТАЧКИ РАЗРЕШЕН ПО СТАТУТУ И ДАЉЕ ВОДИМ СЕДНИЦУ ДОК СЕ НЕ ИЗАБЕРЕ НОВИ ПРЕДСЕНИК СКУПШТИНЕ.С ОБЗИРОМ ДА ЈЕ ДО САДА ПОКАЗАО ДА УСПЕШНО ВОДИ ИНИЦИЈАЛНЕ САСТАНКЕ УДРУЖЕЊА, ПРЕДЛАЖЕМ ДА ТО БУДЕ ГОРАН НЕСТОРОВИЋ АКО ПРИХВАТА. ГОРАНЕ ДА ЛИ ПРИХВАТАШ?

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** ЗАХВАЉУЈЕМ СЕ ПРЕДСЕДАВАЈУЋЕМ ШТО МЕ ЈЕ ПРЕДЛОЖИО. ДРАГО МИ ЈЕ ДА САМ ОСТАВИО ТАКАВ УТИСАК О ВОЂЕЊУ САСТАНАКА. ПРИХВАТАМ ДА ТО БУДЕМ У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ У КОЛИКО МЕ ИЗАБЕРЕТЕ. У СКЛАДУ СА СТАТУТОМ, ТРУДИЋУ СЕ ДА УСПЕШНО ВОДИМ СЕДНИЦЕ У ПРИЈАТНОЈ АТМОСВЕРИ. ЗАЛАГАЋУ СЕ ЗА МЕЂУСОБНО УВАЖАВАЊЕ МИШЉЕЊА И СТАВОВА СВИХ ЧЛАНОВА. БИЋУ СПРЕМАН ДА У СВАКОМ ТРЕНУТКУ ЗАКАЖЕМ СЕДНИЦУ ЗА МОЈЕ РАЗРЕШЕЊЕ У КОЛИКО СТЕ НЕ ЗАДОВОЉНИ МОЈИМ РАДОМ, КАО И ЗА РАЗМАТРЕЊЕ ДРУГИХ ПИТАЊА БИТНИХ ЗА РАД УДРУЖЕЊА.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ИМА ЛИ ЈОШ ПРЕДЛОГА?

Других предлога нема, чланови који су се јавили за дискусију подржавају овај предлог и углавном су похвално говорили о Горану Несторовићу.

**НЕБОЈША ПУЋО:** СТАВЉАМ НА ГЛАСАЊЕ, КО ЈЕ ЗА..., КО ЈЕ ПРОТИВ...?

КОНСТАТУЈЕМ ДА СМО ЈЕДНОГЛАСНО ИЗАБРАЛИ НОВОГ ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ УДРУЖЕЊА.

ЧЕСТИТАМ ГОРАНЕ И ЖЕЛИМ ТИ МНОГО УСПЕХА У ДАЉЕМ РАДУ. ОД ОВОГ ТРЕНУТКА СЕДНИЦУ ВОДИ НОВИ ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ, ИЗВОЛИ ГОРАНЕ.

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** НАСТАВЉАМО СА ТАЧКОМ ЧЕТИРИ. ИЗБОР а) Председника Удружења. ДА ЛИ НЕКО ЖЕЛИ РЕЧ?

**СЛОБОДАН ЈОТИЋ:** ПРЕДЛАЖЕМ ДА ТО БУДЕ НЕБОЈША ПУЋО. ЧОВЕК КОЈИ ЈЕДАН ОД ОСНИВАЧА МАРАТОН ТИМА ПОЖАРЕВАЦ, ДОСАДАШЊИ ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ И ПРЕДСЕДНИК ОСНИВАЧКЕ СКУПШТИНЕ УДРУЖЕЊА. СТАТУТ ОВОГ УДРУЖЕЊА ПОТПИСАН ЈЕ ЊЕГОВИМ ИМЕНОМ. О ЊЕГОВОЈ БОГАТОЈ ТРКАЧКОЈ КАРИЈЕРИ НЕ ТРЕБА ГОВОРТИ, А ТО КАКАВ ЈЕ ЧОВЕК И ПРИЈАТЕЉ МОЖЕ ДА ПОСВЕДОЧИ САКО КО ГА ПОЗНАЈЕ. ЈЕДНОМ РЕЧЈУ ОН ЈЕ ЧОВЕК КОЈИ ЈЕ ОД ПРВОГ ДАНА ТРЕБАО ДА БУДЕ НА ОВОМ МЕСТУ.

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** КАО ЧЛАН ОВОГ УДРУЖЕЊА ПОДРЖАВАМ ОВАЈ ПРЕДЛОГ. НЕБОЈША ЈЕ ЧОВЕК ЗБОГ КОЈЕГ САМ И ЈА ОВДЕ СА ВАМА. ПРАТЕЋИ ЊЕГОВЕ СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ ОДЛУЧИО САМ ДА ПОЧНЕМ СА ТРЧАЊЕМ. ПРИДРУЖИО САМ СЕ ОВОМ ТИМУ, И АКО СМО СЕ ОД РАНИЈЕ ПОЗНАВАЛИ МОЖДА ДО ОВОГ ТРЕНУТКА НИЈЕ НИ ЗНАО ДА ГА ПРАТИМ И ДА САМ ЗБОГ ЊЕГА ОВДЕ. ЗАТО УКОЛИКО БУДЕ ИЗАБРАН ОБЕЋАВАМ ДА ЋУ МУ УВЕК БИТИ НА РАСПОЛАГАЊУ ГДЕ ГОД МЕ БУДЕ ВИДЕО У ДАЉИМ АКТИВНОСТИМА. ТАКОЋЕ БИХ ЖЕЛО ДА НАПОМЕНЕМ ДА ПОСЛЕ

СЛОБЕ И ЋЕЛЕ О КОЈИМА ИМАМ ВИСОКО МИШЉЕЊЕ, ОН ЈЕ ИДЕАЛАН КАНДИДАТ У ОВОМ ТРЕНУТКУ ЗА МЕСТО ПРЕДСЕДНИКА МАРАТОН ТИМА ПОЖАРЕВАЦ.

Даља дискусија је углавном протекла у знаку подршке овом предлогу.

**НЕБОЈША ПУЋО:** ЗАХВАЉУЈЕМ СЕ НА ЛЕПИМ РЕЧИМА. ЗНАМ ДА СТЕ ОД ПРВОГ ДАНА ЖЕЛЕЛИ ДА БУДЕМ НА МЕСТУ ПРЕДСЕДНИКА УДРУЖЕЊА АЛИ ОБАВЕЗЕ КОЈЕ САМ ТАДА ИМАО НИСУ МИ ДОЗВОЉАВАЛЕ. ОВОГ ПУТА ПРИХВАТАМ КАНДИДАТУРУ. СМАТРАМ ДА ЈЕ УДРУЖЕЊЕ У МЕЂУВРЕМЕНУ САЗРЕЛО И ДА ПОРЕД МОЈИХ ВЕЛИКИХ ОБАВЕЗА У ПОСЛОВНОМ ЖИВОТУ МОГУ ОВОГ ПУТА ДА ОБАЉАМ ТУ УЛОГУ ЈЕР РАЧУНАМ НА ВАС КОЈИ СТЕ ПОКАЗАЛИ ДА МОЖЕМО ДА ИЗНЕСЕМО СВЕ ОВО, ЗАТО ШТО НАС ОКУПЉА СИНЕРГИЈА ОКО ЈЕДНЕ СТВАРИ, А ТО ЈЕ ЉУБАВ ПРЕМА ТРЧАЊУ.

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** ИМА ЛИ ЈОШ ПРЕДЛОГА? НЕМА. СТАВЉАМ НА ГЛАСАЊЕ КО ЈЕ ЗА ДА НЕБОЈША ПУЋО БУДЕ ПРЕДСЕДНИК УДРУЖЕЊА. ДА ЛИ ИМА ПРОТИВ....

КОНСТАТУЈЕМ ДА СУ СВИ ГЛАСАЛИ ЗА И ДА ЈЕ ОД ОВОГ ТРЕНУТКА НОВИ ПРЕДСЕДНИК УДРУЖЕЊА МАРАТОН ТИМ ПОЖАРЕВАЦ НЕБОЈША ПУЋО.

ЧЕСТИТАМ НЕБОЈША, слиди аплауз и усхићење свих присутних.

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** НАСТАВЉАМО ДАЉЕ. ИЗБОР ц) Чланова Управног одбора, ТРЕБА ДА ПРЕДЛОЖИМО ТРИ ЧЛАНА, ДА ЛИ ИМА ПРЕДЛОГА, ОТВАРАМ ДИСКУСИЈУ.

Под овом подтачком после краће дискусије за чланове Управног одбора Удружења предложени су Слободан Јорић, Драгана Ивковић и Светлана Ђаловић. Они су прихватили кандидатуру. Пошто других предлога није било приступило се гласању. Присутни чланови једногласно су изабрали **Слободана Јотића, Драгану Ивковић и Светлану Ђаловић** за чланове Управног одбора Удружења Маратон Тим Пожаревац.

Пошто је по претходној функцији овлашћена особа за затупање Удружења пред надлежним органима и у осталом правном саобраћају, а у складу са Статутом изабрани чланови Управног одбора су једногласно изабрали **Слободана Јотића** за председника Управног одбора Удружења.

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** ИЗБОР д) Чланова Надзорног одбора, ТРЕБА ДА ПРЕДЛОЖИМО ТРИ ЧЛАНА, ДА ЛИ ИМА ПРЕДЛОГА, ОТВАРАМ ДИСКУСИЈУ.

По овој подтачки после краће дискусије за чланове Надзорног одбора Удружења предложени су Дејан Аранђеловић - члан МТП, Ненад Максић - члан МТП и Слађан Марковић - неутрални кандидат. Они су прихватили кандидатуру. Како других предлога није било приступило се гласању. Присутни чланови једногласно су изабрали да Дејан Аранђеловић, Ненад Максић и Слађан Марковић буду чланови Надзорног одбора Удружења Маратон Тим Пожаревац.

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** ТАЧКА ПЕТ, Доношење одлуке о висини и начину плаћања чланарине за текућу 2019. годину.

По овој тачки дискутовало се о:

- ✓ електронским приступницама на сајту удружења;
- ✓ чланарине за 2019.г.;
- ✓ чланске карте, маркице, слика на два језика;
- ✓ преузимање чланских карата на тркама лиге;

У току дискусије подебно се издавајају предлози:

- Дејана Аранђеловића и Ненада Максића да чланарина буде 1200 динара на годишњем нивоу у којој су урачунати само трошкови за израду чланских карата и маркица.
- Михајла Гајића и Слободана Јотића да чланарина буде 1200 динара на годишњем нивоу у којој су урачунати трошкови за израду чланских карата, маркица и мајце Удружења.
- Малише Ковачевића и Ивана Миловановића који су говорили о праксама плаћања чланарине у другим спортским организацијама.
- Милоша Станисављевића да тркачка мајца Удружења има обележја само МТП-а јер мајце плаћамо из сопственог буџета и да неко ко жели да буде спонзор и истакне своје обележје купи мајце члановима да га рекламирају.

После закључења дискусије приступило се изјашњавању о наведеним предлозима. Једногласно је одлучено да чланарина за 2019. годину буде 1200 динара на годишњем нивоу у којој су урачунати трошкови за израду чланских карата, маркица и мајце Удружења и да се учлањење врши путем приступница на сајту удружења уз приложену уплатницу о уплати чланарине.

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** ТАЧКА ШЕСТ, Доношење одлуке о плану и програму Удружења за 2019. годину.

Овде су чланови дискутовали о

- ✓ депоновање потписа и овлашћење за текући рачун по статуту и давање сагласности председнику удружења и управном одбору да направи детаљан план и програм и финансијски план и о томе обавести скупштину;
- ✓ намена и расподела средстава, прикупљених од чланарина;
- ✓ сајт Удружења, фб, вибер група и остала обавештавања;
- ✓ тркачка лига Маратон тим Пожаревац усвајање пропозиција и назива трка;
- ✓ Организовани одласци на спортске манифестације;
- ✓ Сарадња са другим установама и удружењима, потписивање уговора; потписивање уговора за сваку донацију и сарадњу да све буде покривено на рачуну удружења;
- ✓ Костолачки полумаратон о чему треба водити рачуна и давање сагласности представницима органа удружења да закажу састанак са надлежнима Културно спортског центра Костолац и детаљно разраде план учешћа Удружења у организацији ове манифестације, као и потписивање уговора о сарадњи и о свему томе обавесте Скупштину Удружења.

Закључком је дато овалашћење да Предсеник и Уравни одбор Удружења разради план рада до детаља и отоме обавести скупштину на наредној седници. Такође, и да трошкови репрезентације за одржавање ове годишње (изборне) скупштине иду на терет Удружења.

**ГОРАН НЕСТОРОВИЋ:** ТАЧКА СЕДАМ, Разно,

Под овом тачком се дискутовало о наредној седници која ће бити у другој половини априла, тачније после Београдског Маратона. Затим дискутовало се о измени и допуни Статута, о благовремености доношења његовог нацрта на увид члановима, као и о путовању на Београдски маратон 14.04. у организацији од стране Техничке школе из Костолаца.

За реч се јавио и РОЛАНД ВЕФИЋ, упитавши присутне, ДА ЛИ НЕКОМ СМЕТА ШТО ОН ПО НЕКАД НАСТУПА - ТРЧИ СА ОБЕЛЕЖИМА СПОНЗОРА КОЈИ СУ ФИНАСИРАЛИ ЊЕГОВА УЧЕШЋА НА СПОРТСКИМ МАНИФЕСТАЦИЈАМА. Присутни су се сагласили да је то његово право које не доводи у питање његово чланство у колико поседује чланску карту Удружења за које је измирио обавезе око чланарине за текућу годину.

Седница је завршена у 20:30 часова.

У Пожаревцу 7.03.2019.г.

У прилогу овог записника својеручни списак присутних чланова.

Оверивачи:

Записничар:

\_\_\_\_\_  
Ролан Вефић

Председник Удружења  
Маратон Тим Пожаревац:

\_\_\_\_\_  
Горан Несторовић